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ΘΕΜΑ: «Αίτημα των κατοίκων Κεραμιδίου Τρικάλων για
μετεγκατάσταση»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων του οικισμού Κεραμιδίου Τρικάλων, μετά την
καταστροφική πλημμύρα, λόγω της κακοκαιρίας Daniel, ανυπολόγιστες είναι οι ζημιές
τόσο στις υποδομές όσο και στον κοινωνικό ιστό του χωριού τους. Δεν υπάρχει πλέον η
αίσθηση της ασφάλειας και της ποιότητας της ζωής τους, καθώς ελλοχεύει ο κίνδυνος
να ξαναζήσουν παρόμοιες καταστάσεις στο μέλλον.
Μας μετέφεραν οι ως άνω το αίτημα σύσσωμης της τοπικής κοινότητας που μεταξύ
άλλων είναι το εξής: «Δε χρειάζονται και πολλά επιχειρήματα για να πειστεί κάποιος ότι
το πολύπαθο Κεραμίδι Τρικάλων βίωσε με τον χειρότερο τρόπο τις καταστροφικές
συνέπειες της κακοκαιρίας Daniel. Το Κεραμίδι που βρίσκεται παραπλεύρως της κοίτης
του Πηνειού, εδώ που ενώνεται ο Πηνειός με τον Ενιπέα, δέχθηκε τεράστιες ποσότητες
νερού και φερτών υλικών.  Η πλημμύρα εκτός από τα σπίτια,  τις καλλιέργειες και τις
κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις, προκάλεσε ζημιές σε υποδομές, στο δίκτυο άρδευσης και
στο αντλιοστάσιο που προστάτευε το χωριό από πλημμυρικά φαινόμενα. Έναν χρόνο
μετά, βλέπουμε να έχουν γίνει κάποιες επισκευές στις υποδομές περιφερειακά του
Κεραμιδίου, χωρίς να έχει γίνει από την πολιτεία κανένας τεκμηριωμένος σχεδιασμός
βραχυπρόθεσμων, μεσοπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων μέτρων για την ευρύτερη
περιοχή που θα αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά την τρωτότητα και επαναληψιμότητα
των πλημμυρικών φαινομένων στον θεσσαλικό κάμπο. Σταθμίζοντας παράγοντες, όπως
οι παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη ότι στο Κεραμίδι δεν υπάρχει πια ο κοινωνικός
ιστός και η κοινωνική δομή που υπήρχε πριν την πλημμύρα,  θεωρούμε ως επιτακτική
ανάγκη το χωριό να μετεγκατασταθεί υπό προϋποθέσεις σε ασφαλές σημείο στη
Φαρκαδόνα για να επιβιώσουμε, έξω από την πλημμυρική ζώνη, ακολουθώντας το
παράδειγμα της γειτονικής Μεταμόρφωσης, η μετεγκατάσταση της οποίας έχει ήδη
δρομολογηθεί».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  ώστε να γίνει αποδεκτό το παραπάνω
αίτημα των κατοίκων του χωριού Κεραμιδίου Τρικάλων προς όφελος της τοπικής
κοινωνίας;
Ο ερωτών Βουλευτής
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